



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA – KOLODĚJE  
K Jízdárně 9/20, 190 16 Praha – Koloděje  
Tel., fax.: 281 970 050, 281 971 010  
email: [info@kolodeje.cz](mailto:info@kolodeje.cz)

## Oznámení o rekonstrukci náměstí před kostelem 23. 8. – 23. 9. 2022

Vážení spoluobčané,

tímto Vás informujeme, že v termínu **od 23. 8. do 23. 9. 2022** bude probíhat **revitalizace náměstí před kostelem**, která bude zahrnovat kompletní opravu povrchů komunikace a nástupišť autobusových zastávek a opravu dešťové kanalizace. **Tato akce s sebou přinese určitá dopravní omezení (průjezd z ulice V Lipách do Podzámecké bude v omezené míře zachován; bude umožněn průjezd z ul. Podzámecké do ul. Úvozová a K Dubči), podrobná dopravně-inženýrská opatření naleznete na vývěskách, FB a webu městské části.**

Cílem revitalizace je kromě opravy stávajícího neutěšeného technického stavu náměstí a chodníků především významné zvýšení bezpečnosti chodců, a to s hledem zejména na naše děti při jejich cestě do školy. Zároveň dojde k jasnému vymezení prostoru pro automobily, pěší i autobusy a úpravě dopravního značení.

**S ohledem na rozsah stavby upozorňujeme, že po dobu rekonstrukce zde nebude možné parkovat, ani zajíždět na parkoviště před hřbitovem. Po dobu opravy dojde ke změně míst zastávek autobusů:**

- linky 303 a 329 budou provizorně umístěny v Podzámecké ulici;
- linka 111 nebude zajíždět do zastávky Koloděje, bude ze zastávky Kvasinská vedena dočasně do konečné v Újezdě nad Lesy.

Celá rekonstrukce, jejímž investorem je správce komunikace TSK, a.s., přímo navazuje na předešlou opravu kanalizace (investorem byla PVS, a.s.), která zde probíhala v první polovině prázdnin. V rámci koordinace s oběma investory se nám sice podařilo zajistit, aby obě stavby na sebe, pokud možno navazovaly, nicméně i přes velkou snahu termín realizace zasahuje do nového školního roku. Dřívější termín započetí stavby bohužel nebyl možný z procesních a organizačních důvodů ze strany TSK, a.s.

Děkujeme za pochopení a trpělivost.

ÚMČ Praha-Koloděje